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ATA N° 11/12 – CMC -11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 12/07/2012

Ata da 11ª Sessão Extraordinária, 1° Período Legislativo  da 30ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-
RO, que havendo “quorum” foi iniciada às 10h00min do dia doze de
julho de dois mil e doze, sob a presidência do vereador Luiz Carlos
de Souza Pinto, e secretariada  pelo vereador Antonio Masioli,
Secretário ‘Ad Hoc’. Como não foi requerida  a leitura  da ata da
sessão anterior foi esta considerada aprovada por unanimidade dos
presentes. Ordem do Dia. Ausentes os vereadores Paulo Cezar Pupo
Castro, Valdomiro  Corá e Uriety  do Prado Dorofê. O Requerimento
n° 53/12-CMC  de autoria  do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto,
que de acordo  com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento
Interno desta  Casa de Leis, requer  que  seja posto em votação o
presente requerimento  de Urgência Simples,  para  deliberação dos
Projetos de Leis n°s 84/12, 109/12, 110/12, 111/12, 112/12,
113/12, 114/12,  115/12,  116/12,  117/12,  118/12,  119/12,  120/12,
121/12, 122/12 e 123/12, todos de autoria do Poder Executivo
Municipal, é colocado em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em
Questão de Ordem  requer  que  sejam  lidos somente  as súmulas e
pareceres dos projetos de leis,  haja vista que os mesmos já foram
amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado
à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Assim o
Projeto de Lei n° 84/12 – “Dispõe sobre a Constituição do Conselho
Municipal de defesa  do Meio Ambiente  – CONDEMA  e do Fundo
Municipal de Defesa  do Meio Ambiente  – FUNDEMA  e dá outras
providências, SUBSTITUTIVO,  é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei Substitutivo, encaminhado  pelo
Executivo Municipal,  é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida é o
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Projeto de Lei n° 109/12 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a
ceder em regime de comodato um caminhão em favor da Associação
de Produtores Rurais Serra Azul e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
109/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 110/12
– Autoriza o Poder Executivo Municipal  a ceder em regime de
comodato implementos agrícolas em favor da Associação do Grupo
de Agricultores de Ouro Verde e dá outras providências”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
110/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto de Lei n° 111/12 –
Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder em regime de
comodato implementos agrícolas em favor da Associação Rural para
Ajuda Mútua, e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 111/12 é colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Continuando o Projeto de Lei n° 112/12 – “Altera a Tabela I da Lei
n° 2.964/PMC/2012 – Institui o Pleno de Carreira, Cargos e
Remuneração dos Servidores Municipais,  diretamente  ligados a
Secretaria Municipal da Saúde revoga  a Lei de  equiparação salarial
de servidores ocupantes de cargo efetivo de dentista traumatologista
buço-maxilo-facial e de médico.”, é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde Assistência Social; e de Finanças
e Orçamento, favorável, é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  O Projeto  de
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Lei n° 112/12  é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto de Lei n°
113/12 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal  por meio da
Secretaria Municipal de Saúde –SEMUSA, a firmar comodato com a
Associação Assistencial à Saúde São Daniel Comboni – ASSDACO e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Educação, Saúde Assistência Social; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
113/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 114/12
– “Aprova o Loteamento  Popular  “Morada Digna  I” e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 114/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. Continuando o Projeto de Lei n° 115/12 – “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação
financeira com a Fundação Assistencial Batista de Ensino e
Misericórdia – FASBEM  e dá outras  providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde Assistência
Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto  de Lei n° 115/12  é colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por  unanimidade dos presentes.
Também o Projeto de Lei n° 116/12 – “Divide a área urbana  do
município de Cacoal-RO em bairros,  na forma  que  especifica  e dá
outras providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 116/12 é colocado
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em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  A seguir  o Projeto  de Lei n° 117/12 – “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação
financeira com a Fundação Vida Nova dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde
Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 117/12 é colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Também o Projeto de Lei n° 118/12 – “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com o Instituto
Educacional Guarda  Mirim  de Cacoal  e dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde
Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 118/12 é colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Ainda o Projeto de Lei n° 119/12 – “Autoriza o Poder  Executivo
Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com a
Comunidade Terapêutica “ABISAI” e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde
Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 119/12 é colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Também o Projeto de Lei n° 120/12 – Dispõe sobre a desafetação
da Rua São Francisco, por interesse público, e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
120/12 é colocado  em discussão. A vereadora Lourdes Kemper  diz
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que está preocupada com relação ao projeto  de  lei, pois  sabe das
dificuldades havidas  para  fazer  a ligação entre  as ruas  Presidente
Dutra e Araçatuba, que facilitava a ida e vinda dos moradores dos
bairros Industrial, Liberdade e outros, mas para que o projeto Beira
Rio seja executado  é necessário a incorporação desta área, mas
quer deixar público que há a garantia de técnicos da prefeitura que
os moradores em momento nenhum terão cerceado seu direito de ir
e vir por aquela rua, a mesma precisa apenas de estruturação para
completar o projeto Beira Rio, vai vorá favorável, mas será a
primeira a se manifestar  se no futuro  houver  o impedimento  do
cidadão dos bairros de ir e vir. Também os vereadores Celso Adame,
Antonio Masioli, Fernando Minervino e Antonio Fernandes de Assis se
posicionam favorável a aprovação do projeto de lei. O Projeto de Lei
n° 120/ 12 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos presentes.  Em  seguida é o Projeto
de Lei n° 121/12  - - “Dispõe sobre  a abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n° 121/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Também o
Projeto de Lei n° 122/12 - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final;
Educação, Saúde Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
122/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. E terminando é o Projeto de Lei n°
123/12 – “Altera a Lei n° 2.736/PMC/2010  que:  “Dispõe sobre  o
Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores do
Sistema de Ensino Público Municipal de Cacoal e dá outras
providências”, colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
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Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final;
Educação, Saúde Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
123/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade  dos presentes.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos de
Souza Pinto declara  prejudicada  a 12ª Sessão Extraordinária, que
realizar-se-ia nesta mesma data, haja vista a aprovação do
Requerimento nº 53/CMC/11, de sua autoria, que solicita Regime de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos  de  Leis n°s 84/12,
109/12, 110/12,  111/12,  112/12,  113/12,  114/12,  115/12,  116/12,
117/12, 118, 119/12,  120/12,  121/12,  122/12  e 123/12,  todos  de
autoria do Poder  Executivo Municipal, constantes da Ordem do Dia
desta Sessão Extraordinária, os quais já foram discutidos, votados e
aprovados. Após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do
Dia declarou encerrada esta sessão às 10h37min, mandando que se
lavrasse esta ata, que após lida e discutida,  vai assinada  pelos
membros da Mesa Diretiva.//////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro   -     1° Secretário   __________________

Uriety do Prado Dorofê     -     2ª Secretária   __________________


